

幸福的一家

东风路小学四(1)班 李一诺

难忘的生日

——参加“小小弓箭手”有感

乐福小学一(1)班 安毅姝

作为一名7岁的小男子汉,在我的记忆里,最令我难忘的一次生日,就是今年爸爸带我去参加晚报小记者组织的“我是小小弓箭手”活动。

那天下午,我和爸爸一路上有说有笑地到了体育村,还以为我们来得挺早,谁知道那里已经排起了长龙一样的队伍。全部集合后,老师带我们参加的第一个项目是模拟射击。小记者们个个摩拳擦掌,跃跃欲试。我的心情也十分激动,我想我一定比他们强。可是当我挽起袖子,拿起枪时,就觉得力不从心了。我按照教练教的要领,轻轻闭上左眼,用右眼瞄准星。我果断扣下扳机,可不断有“脱靶、脱靶”的声音传来,原来我一共打了12枪,只中了3枪。我有些灰心丧气,射击并没有我想象中的简单。

第二个项目是我最感兴趣的射箭。教练先给我们讲了动作要领,双脚打开,侧身站立,把箭放在弓上,瞄准准星时要稍高出一点。有了刚才的教训,这次我不再骄傲,在心里默默地重复这些动作要领。终于到我了,我深吸一口气,左手握住弓箭,右手使劲拉弓,把吃奶的力气都用上了,脸憋得通红,刚一松手,箭就射了出去,我高兴得快要蹦起来了。最终成绩不错,6箭上靶5箭,我开心极了!

感谢晚报小记者给我参加这项活动的机会,这是我收到的最好的生日礼物了!

(指导老师:张莹)

我有一个幸福的家,自从有了弟弟,我家就分了两派,一派是爸爸、妈妈和弟弟,另一派就是孤零零的我。我们家时而会相处得和和美美,时而会发生一些“风波”,这些“风波”都是因为我有一个“烦人”的弟弟,而每次爸爸妈妈都把错“怪罪”到我的头上。

有一次,我写完作业,正在津津有味地看书,忽然传来一个熟悉的声音:“哥哥,陪我玩嘛!”“我不玩。”“哇——”弟弟哭了,每次都是这招,没办法,我只好去陪他玩。他让我和他一起玩皮球,当我把球踢

给他的时候,我没控制好力量,嗖,球似出膛的炮弹打在了弟弟的脸上,他当场就哭了。这一哭不要紧,倒引来了另外两员大将的支援,劈头盖脸一通训斥,诸如你像不像当哥哥的,不知道轻重,不知道让着弟弟等。他们训斥我,我一个耳朵进,另一个耳朵出,也没往心里去,独自进屋继续看书。其实这时书我也看不进去,仔细想想,有时我是太喜欢弟弟,又想争宠,故意引起他们的关注。这时,妈妈曾经的话在耳边响起:你应该有个当哥哥的样子,不能事事都

跟弟弟比高下、论长短。于是我出来跟弟弟说:“刚才是不是砸疼你了?对不起。”这么一说,弟弟又开心地扑到我的怀里,我们两个又高高兴兴地玩耍去了。妈妈见我主动向弟弟道歉,也马上阴转晴,高兴地搂搂我,向我点赞。就这样,每天的“风波”不断,幸福也不断涌现。

这就是我可爱的家,一个充满幸福欢乐的港湾。虽然有时我跟弟弟会发生些争执,但那是生活的调味剂,我爱弟弟,爱爸爸和妈妈,我爱我家。

(指导老师:侯丽珍)



第一次射箭

联盟路小学三(2)班 张相泽

周五下午,姥爷带我参加小记者射箭体验活动,因为对体育村不熟悉,我集合地点的时候还绕了路。

一共有120名小记者报名参加活动,老师把我们分成两组,第一组射箭,第二组射击。教练先向我们介绍了弓的组成零件,有弓柄、弓丝、瞄准器和防震器,接着展示了正确的射箭姿势和用法,然后邀请曾经获得河南省射箭冠军的运动员做示范,最后让我们自己练习,每人射6箭。虽然我自己说不紧张,但拿着弓的手还是忍不住发抖,该怎么射呢?我有点儿手足无措,这时,教练站在我旁边和蔼地又讲了一遍动作要领,终于,我射出了第一箭,成绩还不错。接下来,我越来越有自信,射完后,教练看着电脑上的成绩夸我射得好!我高兴极了,真想再射几箭。

活动顺利结束,这是我第一次射箭,下次我要带着爸爸妈妈一起玩,让他们也来体验射箭的乐趣。

第一次学骑自行车

继红小学五(2)班 李梦兮

每当看到好朋友夕夕潇洒地骑着自行车转来转去时,我总忍不住地羡慕。

终于有一天,我对爸爸说:“爸爸,你给我买一辆自行车吧!我也想学骑自行车。”爸爸说:“我们家车子棚里就有一辆很新的自行车呢!”

周末,我推着自行车去找夕夕,和她一起去广场,让她教我骑自行车。

我对夕夕说:“你扶着我的车后座吧,我慢慢练习一下。”

可是我一踩踏板,车子就像扭秧歌一样扭来扭去,吓得我赶紧刹车,弄得夕夕差点摔倒。夕夕很生气,说:“你怎么突然刹车?”我不好意思地赔笑:“对不起啊,刚才我看自行车扭得那么厉害,怕摔跟头。”夕夕没好气地说:“有什么好怕的,有我扶着呢,再说,如果怕摔跟头,你永远也学不会,我刚开始学的时候也摔了好多次……”“好好好,打住!我们继续练习!”我赶紧结束了夕夕的长篇大论。夕夕瞪了我一眼,我们又继续开始练习。

我正骑得高兴,没想到“飞来横祸”——夕夕手一抖,我连人带车一起甩了出去!“啊!”我一声惨叫。夕夕赶紧过来看我。“哦,还好没有受伤。”夕夕松了一口气,接着又安慰我说:“好了,没有受伤,起来吧!”我看了看身上,确实没有伤,便慢慢起来了。

也不知道练了多久,夕夕悄悄松开了手,我还不知道,一直到围着广场上的两颗大树骑了半圈,我才发现夕夕正站在树后对我笑呢!哦,原来我已经会骑车了!

通过学骑自行车,我明白了,做什么事情都要坚持到底,只要有恒心,就能成功。

生活小记

联盟路小学三(四)班 刘思潼

唉!这几天都在没完没了地下雨,真烦人!

因为下雨,老师就会占用我们最喜欢的课,比如体育课和道德与法治课。昨天下午,我早早做好我最喜欢的道德与法治课的课前准备,高高兴兴地等着老师来上课。可是,我们的数学老师却来了。我虽然很沮丧,但也只好闷着头听课了。谁知,今天又发生了和昨天类似的事情。我知道第三节要上体育课,就在心里哀求:老天爷,老天爷,第三节千万千万不要下雨啊!就连上语文课时我心里还惦记着这件事,都有点走神了。丁零零,上课铃响了,我赶紧看了看窗外,啊,雨停了!我心花怒放,终于可以上体育课了。我静静地等待着体育老师,教室门开了,可进来的还是数学老师。顿时,我像被浇了一盆凉水一样,心里凉冰冰的。我的大脑飞速运转起来:今天上午第三节是体育课,第四节才是数学课啊!就在这时,数学老师说:“今天下雨了,体育课上数学课。”外边没下雨呀?望着窗外,我满脑子都是疑问。唉!还是上数学课吧,下周就要考试了,我可不想挨批评。

老天爷,赶快笑起来吧!

(指导老师:穰晓惠)

童年趣事

继红小学五(1)班 党国恩

童年像一辆七彩的火车,装着各种有趣的事,向前驶去。最让我记忆犹新的还是那次偷玩妈妈手机的事。

记得那时我上三年级。那段时间,我迷上了手机游戏,天天脑子里想的都是怎么“过关”,怎么“升级”。可是妈妈管得严,总是不让我玩手机。我偶尔见缝插针地趁妈妈不注意玩一会儿,过过瘾。这天晚上写完作业,妈妈说:“今天下雨了,你早点睡吧,明天还要上课。”我极不情愿地躺在床上,翻来覆去睡不着,心想:“现在才8点就让我睡

觉。玩一会儿手机也不让,真扫兴。”过了一会儿,妈妈的房间里传出轻微的鼾声,看来她睡着了,为什么不去把妈妈的手机拿过来玩一会儿呢?我小心翼翼地穿上衣服,光着脚,蹑手蹑脚地走到妈妈卧室门口,透过门缝看到妈妈已经睡熟了,手机正在床头充电。我像只猫一样轻轻地走到床头,生怕发出一点响声。妈妈,您可千万别醒了。我轻轻地把手手机充电线拔了,拿着手机,又轻手轻脚地出来,坐在客厅玩起我最爱的贪吃蛇游戏。一关,两关……我连过七

关,忘了周围的一切。突然,《小苹果》的铃声响起了,有人给妈妈打电话了,我紧张得差点把手机摔到地上,情急之下我急忙挂断电话,准备把手手机送回原处。一抬头,妈妈不知什么时候站在我面前,气得哭笑不得,说:“这孩子,真不让人省心,这是给我上演警察抓小偷呢!”我羞得满脸通红。

冬天去了,春天来了,童年一去不复返了,偷玩手机的事我再也不会做了,但记忆里满满的都是甜蜜,伴随着我一天天长……

一次有意义的活动

东风路小学四(1)班 李沛京

2月24日,我参加了平顶山晚报举行的小记者射击活动,地点在市体育村。

我们被分成两个小组,一组是射箭队,一组是射击队。我先被分到射击队。轮到我了,我既激动又紧张。枪是一把电子枪,桌子上有射击平板,能看到你射击的记录。开

始射击前,老师指导说要三点连一线,瞄准后再射击。射击过程中,当我听到电子平板说“脱靶”时,我的心瞬间凉了一半,但我仍坚持不放弃。电子枪非常重,一只手拿不稳,我就用两只手。最后我最好的成绩时7环。之后我又到射箭场地,老师先教我怎么

射、搭、瞄。由于我是第一次射箭,用力又大,把箭射得很远,只有两次射中箭靶。我真是太笨了,以后有机会一定好好练一练。

通过这次活动,我知道了射箭和射枪都不容易,以后一定多去体验,锻炼自我,提高技能。